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ВСТУП 

  Інновації займають важливу складову всього сучасного світу. Кожен 

день розробляються нові технології, що спрощують життя людству. Розробка і 

впровадження нових технологій, концепцій відбувається в будь-якій сфері 

діяльності, в тому числі і в підприємницької. В сучасних умовах успішна 

діяльність підприємств неможлива без інновацій та інвестицій. Ринкові умови 

розвитку економіки постійно висувають вимоги не тільки кількісних, а й 

якісних перетворень. 

 Актуальність теми полягає у  тому , що в мовах ринкової економіки для 

функціонування і розвитку промислових підприємства, інноваційні процеси 

набувають все більшого значення, головною задачею яких є досягнення 

підприємством конкурентних переваг та задоволення попиту споживачів у 

високоякісних товарах.  

Дослідженнями ефективності інноваційної діяльності на підприємстві 

займались такі науковці: Аньшин В.М., Бойоправ М. М. , Бовин, А. А. , 

Вертакова Ю. В., Говоруха Ж.А. , Гончаров В.М., Дайнеко Л.В , Ілляшенко О.І. 

, Кіктенко О.В. ,Кузьмін О.Є., Кзянь С.В , Ліба Н.С., Малюта Л.Я.,Солоха Д.В.  

Мета моєї випускної бакалаврської роботи  полягає у тому, щоб дати 

уявлення про інноваційну в умовах промислового підприємства  та 

запропонувати заходи для ПАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель»,які 

допоможуть підвищити ефективність інноваційної діяльності на підприємстві. 

У зв’язку з метою даної роботи були сформовані наступні задачі: 

 Розглянути сутність і зміст інноваційної діяльності; 

 Розглянути систему управління інноваційної діяльності  

          підприємства; 

 Розглянути структуру інноваційного процесу; 

 Охарактеризувати ПАТ «Одеський кабельний завод    

         «Одескабель» та його сучасний стан на рівні інноваційної  

                              діяльності; 

 Проаналізувати фінансово-господарський стан підприємства; 
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 Дати оцінку інноваційної діяльності на підприємстві;  

 Запропонувати шляхи підвищення інноваційної діяльності на  

          ПАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель» 

  Об'єктом дослідження є підвищення ефективності інноваційної 

діяльності на підприємстві ПАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель». 

 Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні аспекти 

підвищення ефективності інноваційної діяльності на підприємстві. 

Методологічною основою роботи є сукупність принципів, 

загальнонаукових і спеціальних методів а прийомів досліджень. Для вирішення 

задач дослідження у випускній бакалаврській роботі застосовуються наступні 

методи дослідження:  

 аналітичний та системний підходи; 

 збір фінансової звітності ті наукової інформації; 

 статистична обробка інформації, методи порівнянь,   

          економічний аналіз; 

 застосування математично–статистичних  методів і моделей. 

У процесі написання випускної бакалаврської роботи була вивчена 

нормативно-правова база з даної тематики, праці вітчизняних і зарубіжних 

вчених економістів (підручники, монографії, статті), матеріали статистичної 

звітності, фінансова звітність ПАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель» за 

2015-2017 роки, а саме: бухгалтерський баланс, звіт про фінансові результати 

підприємства.  

В ході проведення дослідження були запропоновані заходи щодо 

підвищення ефективності інноваційної діяльності на підприємстві ПАТ 

«Одеський кабельний завод «Одеськабель» . При їх впровадженні, у наступні 

роки буде простежуватися тенденція до росту фінансових результатів 

діяльності підприємства, що вплине та підвищить  показники ефективності 

діяльності ПАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель»  

Випускна робота складається зі вступу, трьох розділів , висновків, 

списку використаних джерел та додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

У випускній бакалаврській роботі розглянуті теоретичні основи 

інноваційної діяльності та запропоновані шляхи підвищення інноваційної 

діяльності на ПАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель». Узагальнення та 

систематизація результатів дослідження дозволили сформулювати такі 

висновки: 

1.Інновація - це комплексний процес створення, поширення і використання 

нової ідеї, яка сприяє підвищенню ефективності роботи підприємства. 

2.Інноваційний процес - це процес послідовного перетворення ідеї в товар, 

проходить етапи фундаментальних, прикладних досліджень, конструкторських 

розробок, маркетингу, виробництва, збуту, - процес комерціалізації технологій. 

3. Інноваційна діяльність -  комплекс наукових, технологічних, організаційних, 

фінансових і комерційних заходів, спрямований на комерціалізацію 

накопичених знань, технологій і устаткування. 

4. Головною метою управління інноваційною діяльністю - є розробка і 

виробництво нових видів продукції, що потребує вирішення цілого ряду 

завдань, пов'язаних з організацією взаємодії різних служб підприємства для 

збалансування всіх сторін оновленого виробництва, пошук нетрадиційних 

рішень в області технології, організації, управління і підготовка відповідних 

фахівців. 

5. Офіційна дата заснування Одеського кабельного заводу - 9 квітня 1949 року, 

коли організовані постановою Ради Міністрів Державні союзні кабельні 

майстерні з виробництва шнурів і проводів почали випуск освітлювальних 

шнурів ПДР. 

6.  ПАТ «Одескабель» за роки свого розвитку став безумовним лідером з 

виробництва кабелів зв'язку в Україні і одним з провідних кабельних заводів в 

країнах СНД.  Займається виробництвом таких видів продукції, як: кабелі 

зв'язку; волоконна-оптичні кабелі; LAN-кабелі; радіочастотні кабелі; силові 

кабелі, дроти, шнури; нагрівальні кабелі (WOKS);товари народного 
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споживання. Продукція ПАТ «Одескабель» застосовується: у телекомунікація 

;будівництві ; машинобудуванні;  гірничодобувних галузях. 

7. Організаційна структура ПАТ «Одескабель» має лінійно-функціональну 

систему управління. 

8. Було проаналізовано техніко-економічні показники підприємства. Згідно, 

яким ми дізнались ,що підприємство стабільно виділяє кошти в  інвестиції 

основних засобів, в першу чергу на будівництво нових ліній, придбання нового 

обладнання та розширення виробництва. Але також було з’ясовано, що 

підприємство має високу залежність від кредиторів. 

9. Інноваційна діяльність на ПАТ «Одескабель» має тенденцію до розвитку. 

Витрати на інноваційну діяльність у 2015 році склали 11637,0 тис. грн, а у 2017 

році їх витрати виросли майже в 5 разів , і склали  57460,4 тис.грн,. Інноваційна 

діяльність за три останніх роки здійснюється за рахунок самофінансування, як 

вже було зазначено в таблиці 2.4 , чистий прибуток у 2017 році склав 65 010 

тис.грн, ці кошти підприємство використовує на придбання машин, обладнання 

та програмного  забезпечення. 

10.Найбільш вразливішим перешкоджаючим фактором на інноваційну 

діяльність  за усі три роки є економічний фактор, а саме, недостатня підтримка 

збоку держави, яка у % співвідношення за період 2015-2017 була стабільно 

85%. 

11. З метою підвищення ефективності інноваційної діяльності на ПАТ 

«Одеський кабельний завод «Одескабель» було запропоновано 2 заходи: 

модернізувати машини для скрутки кабелю DSI 632, використовуючи 

комплектуючі останнього покоління Central Stander MKZT/s 250 німецького 

походження від компанії «SKET»; впровадити на ПАТ «Одескабель» 

альтернативу джерелам енергії , сонячні панелі. 
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